

27 ДЕК 46

Реконструкция здания театра имени Вахтангова

В 1941 году во время налета немецкой авиации на Москву здание Государственного театра имени Евг. Вахтангова сильно пострадало от прямого попадания фугасной бомбы.

Сейчас по проекту архитектора П. В. Абросимова здание восстанавливается и реконструируется. На месте небольшого особняка выросло большое здание.

Значительным изменениям подвергся зрительный зал. Ранее представлявший прямоугольное помещение, он принял теперь форму полукруга, в котором построены амфитеатр, бельэтаж и балкон. По боковым стенам в три яруса строятся небольшие ложи.

Почти заново переоборудуется сцена. Подъем декораций и перемещение планшето- в сцены, а также занавеса будет производиться электрическими лебедками. В трюме сцены оборудуются сейфы и склады.

Строительство должно быть окончено к концу 1947 года.